

# II TERHESSÉG ÉS SZÍVBETEGSÉG VITAFÓRUM

2014. SZEPTEMBER 12., PÉNTEK  
NOVOTEL BUDAPEST CENTRUM



## TISZTELT KOLLÉGANŐK ÉS KOLLÉGÁK!

A szívbetegség jelenti az egyik legnagyobb anyai és magzati kockázatot a terhesség és a szülés során. Az Európai Kardiológiai Társaság 2011-ben megjelent terhesség és szívbetegség útmutatója is jelzi, hogy egyre több figyelem összpontosul erre a betegcsoportra. A betegek többsége veleszületett szívbetegségben szenved, akik között megduplázódott a szülőnők száma az elmúlt években. A Magyar Kardiológiai Társaság Felnőtt congenitalis szívbetegségekkel foglalkozó munkacsoportja két évente lehetőséget biztosít e fontos témakör iránt érdeklődő szakemberek számára a vitatott kérdések ismertetésére és a gondolatok cseréjére. Az 2. Terhesség és szívbetegség vitanapunk fő témája a magas rizikójú szívbeteg nők terhessége kardiológus és szülész szemszögéből. Ezen kívül szeretnénk egyéb problémákat is érinteni, mint a gyógyszeres kezelés, a fogamzásgátlás és a magzati echocardiográfiás szűrővizsgálat. Külföldi előadó vendégeink a németországi gyakorlatról számolnak be.

Egy igen sikeres 2012-es Terhesség és szívbetegség szimpózium után, ez évi vitanapunkra is várunk szeretettel minden, a téma iránt érdeklődő felnőtt és gyermek kardiológust, belgyógyászt, szülészt és aneszteziológust egyaránt!

**Dr. Bálint Olga Hajnalka**

**Dr. Temesvári András**

**Prof. Dr. Rigó János**

## TUDOMÁNYOS SZERVEZŐK

**Dr. Bálint Olga Hajnalka PhD**  
főorvos  
Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézet

**Dr. Temesvári András**  
főorvos  
Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézet

**Prof. Dr. Rigó János az MTA doktora**  
egyetemi tanár, igazgató  
Semmelweis Egyetem I. számú Szülészeti és  
Nőgyógyászati Klinika

## TECHNIKAI SZERVEZŐ

**Convention Budapest Kft.**  
1086 Budapest, Szeszyár utca 6-8.  
**Telefon:** (06 1) 299 0184, **Fax:** (06 1) 299 0187  
**E-mail:** zspapp@convention.hu  
[www.convention.hu](http://www.convention.hu)

## A VITAFÓRUM HELYSZÍNE

**Novotel Budapest Centrum\*\*\*\***  
1088 Budapest, Rákóczi út 43-45.  
[www.novotel.com](http://www.novotel.com)

## AKKREDITÁCIÓ

A vitafórum a Semmelweis Egyetem által a **SE-TK/2014.II/00073** kódszámon akkreditált szabadon választható továbbképző tanfolyam, pontértéke orvosok részére **16 pont** tesztrással. **Szakképesítések, amelyekhez szakma szerinti pontszámként elszámolható:** 1. csecsemő és gyermek kardiológia 2. kardiológia 3. szülészeti-nőgyógyászat

## REGISZTRÁCIÓ

A vitafórum helyszínén, 2014. szeptember 12., **pénteken 07.30-15.00 óra között** lehetséges.

A 2006: XCVIII. (A biztonságos és gazdaságos gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz-ellátás, valamint a gyógyszerforgalmazás általános szabályairól) szülői törvénynek megfelelően: „Természetbeni támogatás kizárólag a rendezvényeken történő részvétellel közvetlen összefüggésben felmerülő kiadások (utazási költség, szállásköltség, részvételi díj) fedezetére szolgálhat.” (Kérjük a fenti rendelkezést a \*-val jelölt szolgáltatások támogatásánál, figyelembe venni szíveskedjenek.)

	2014. augusztus 12-ig történő jelentkezés esetén	2014. augusztus 12-e utáni jelentkezéssel
<b>Részvétel a vitafórumon*</b>	7.000 Ft./fő	12.000 Ft./fő

**A „Részvétel a vitafórumon” regisztráció tartalmazza:** az előadásokon való részvételt, kiállítók megtekintését, programfűzetet, vitafórum ideje alatt 2 alkalommal kávészüneti ellátást és szendvicsebédet. (A kávészüneti ellátás és a szendvicsebéd külön sorban jelenik meg a számlán 5.000 Ft értékben). Kérjük a regisztrációs lapon a pecsétszámot feltüntetni szíveskedjék, mert annak hiányában nem tudjuk a kredit pontot jóváírni, illetve az igazolást ki-postázni.

## BEFIZETÉS

**A/** A kitöltött regisztrációs lap visszaküldését követően jelentkezése visszaigazolásával együtt postázzuk az utaláshoz szükséges számlaadatokat. Csekket csak külön kérésre küldünk. Kérjük a küldő nevének nyomtatott nagybetűkkel történő feltüntetését. Postai befizetéséről pénzének beérkezése után vagy a regisztrációban kérhet számlát, a regisztrációs lapon jelzett cég/intézmény/magánszemély nevére és címére. A kiállított számlát utólag nem tudjuk módosítani. Köszönjük megértését.

**B/** Amennyiben cég/intézmény fizeti a szállás/regisztrációs költségeket, kérjük a költségvállaló nyilatkozatot mellékelni szíveskedjenek. Előzetes számlát csak a költségvállaló nyilatkozat birtokában küldhetünk.

**C/** Rózsaszín postai utalványon, melyet bármelyik postahivatalban igényelhet. **Befizetési cím:** Convention Budapest Kft. 1461 Budapest Pf: 11.

## SZÁMLÁZÁS

A Convention Budapest Kft. az igénybe vett szolgáltatásokra vonatkozó befizetett összegről elektronikus számlát állít ki a vendég által megadott számlázási címre, amely számlát a megadott e-mail címre küldi el elektronikusan.

## LEMONDÁS

Regisztrációs díjának visszafizetése (annak elküldése után) 2014. augusztus 12-ig 30%-os kötbérrel lehetséges. Ezután a kötbér 100%-os. Megértését köszönjük!

Mindenmű jelentkezés és lemondás esetén kérjük a mellékelt formanyomtatványok használatát.



